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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO EN ÁREAS

Evaluación del desempeño del presidente y del gobierno en Seguridad Pública – 2º Bimestre 2023
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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO EN ÁREAS

Evolución del desempeño del presidente y del gobierno en Seguridad Pública

Total de la muestra 
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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO EN ÁREAS

Desempeño presidente y gobierno en Seguridad Pública según Voto Octubre 2019 – 2º Bimestre 2023

Total de la muestra 
(900) ¿Qué opinión tiene de la actuación del presidente y del gobierno en los siguientes asuntos? Seguridad Pública
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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO EN ÁREAS

Evolución de opiniones POSITIVAS del desempeño del presidente y del gobierno en Seguridad Pública

Total de la muestra 
(900) ¿Qué opinión tiene de la actuación del presidente y del gobierno en los siguientes asuntos? Seguridad Pública
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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO EN ÁREAS

Evolución de opiniones NEGATIVAS del desempeño del presidente y del gobierno en Seguridad Pública

Total de la muestra 
(900) ¿Qué opinión tiene de la actuación del presidente y del gobierno en los siguientes asuntos? Seguridad Pública
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